

关于迈克菲

McAfee® 是全球领先的独立网络安全公司之一。秉承“联合就是力量”的精神，迈克菲致力于创建面向企业和个人用户的安全解决方案，使我们的世界更加安全。我们整合、自动化、开放的安全平台可使您所有不同的产品在数字环境中的任何地方共存、沟通和共享威胁情报。通过将机器自动化和人工智能相结合，帮您更有效地简化工作流程；通过将您的团队从繁琐的运维工作中解放出来，使他们能够更多地关注于战略性安全防护；通过凭借一个单一管理平台管理所有安全，极大地简化了您的工作；通过赋予您所有安全产品自适应新威胁并协同工作的能力，在整个威胁防御生命周期中提高防护、加快检测和修正。

客户

迈克菲拥有从政府机构到数百万家庭用户在内的各类客户。企业客户包括最小型的创业公司到最大型的企业。家庭用户则通过网络和全球零售商店购买迈克菲的技术，或者通过手机运营商、互联网服务提供商 (ISP)、设备制造商或其他迈克菲合作伙伴获得保护。

我们大部分企业客户都是通过迈克菲授权合作伙伴购买产品，合作伙伴会根据客户的特定需求为他们提供定制化的解决方案，以便为其提供恰当的保护。解决方案可通过软件、设备或基于云的服务等形式进行交付。迈克菲的集成平台使我们的客户每天能够获得优化的安全保护，支持业务稳定运营，同时降低风险、促进合规，提高运营效率。

市场

个人用户

通过为个人用户提供高效、易用的解决方案，使他们能够安全使用计算机。全球数百万个人用户信赖我们的解决方案，这些解决方案都包含在线订购服务，能够确保用户始终获得最新的安全保护，获得最新的技术。迈克菲解决方案能够帮助个人用户有效防范身份信息窃取、网络钓鱼诈骗、间谍软件、恶意网站以及其他危害上网体验的威胁。

小型企业

面向小型企业的迈克菲集成解决方案与服务可为计算机、服务器和网络提供及时更新且不间断的保护。

借助“安全即服务”的方式，迈克菲可为小型企业提供全天候的安全技术支持，使他们无需聘请专职 IT 人员，即可做到高枕无忧。易于管理的迈克菲产品能够帮助小型企业防范各类威胁，包括恶意软件、垃圾邮件和未经授权的网络访问。

迈克菲基本资料

- 6700 多名员工
- 遍布 120 个国家和地区
- 130 多家创新联盟合作伙伴
- 250 名威胁研究员
- 800 多项安全专利
- 为全球 1.88 亿台端点提供保护
- 为全球 9000 万台企业端点提供保护
- 为 2 亿名个人用户提供保护
- 为 90% 的全球财富 100 强企业提供保护
- 为 82% 的全球财富 500 强企业提供保护
- 为 62% 的全球 2000 强企业提供保护
- 为 82% 的全球最大的银行提供保护
- 为 74% 的全球 500 强零售商提供保护

位列三项 Gartner 魔力象限的领导者象限

- 入侵检测和防御系统
- 安全信息与事件管理
- 企业级数据丢失防护

[了解更多关于迈克菲的信息](#)

商用市场

拥有超过 250 名员工的中型企业一般配有全职 IT 人员，不过往往没有太多时间来关注安全问题。迈克菲能够为成长型企业提供智能、简便、可靠和易管理的解决方案，让它们尽享更出色的安全保护。

大型企业

借助我们集成且自动化的安全平台，大型企业可以优化安全投资，前瞻性保护最重要的资产。迈克菲整合而协调的安全方法已成为大型企业事实上的安全标准，这些解决方案可保护所有基础设施——端点、网络、Web、移动设备和嵌入式设备，以及云。迈克菲解决方案还可帮助大型企业更高效地管理风险，满足监管机构、行业和内部合规需求。IT 专业人员可以使用我们的方法（从策略创建到保护战略再到合规报告）来为其企业确定合适的安全保护级别。

移动

迈克菲移动安全解决方案通过保护设备（例如，智能手机、平板电脑）和企业网络，来保障用户安全。借助我们的移动安全产品，企业能够可靠地管理移动设备和其中的企业数据。家庭用户能够有效防范其移动设备和个人数据被盗或丢失。我们还能帮助移动运营商保护他们的用户和网络，远离针对移动设备的威胁。

云

迈克菲的云服务平台可以解决公有云、私有云和混合云面临的安全挑战。我们奉行“云第一”的安全理念，致力于保护云的安全。我们集成的生命周期防御体系可以保护在云中、数据中心和端点上的工作负载，还可保护传输中的工作负载。迈克菲能够帮助您监控、分段和保护混合云到端点的工作负载。

迈克菲平台通过提供基于云的安全服务来保护用户、数据和设备的安全。统一化的管理、运营效率和精简的工作流可以提供集中化的可视性、完整性和控制。我们的云战略可以优化运营、降低风险、适应不同业务以及降低成本。

集成且易于管理的解决方案

从网络钓鱼诈骗到网络间谍，信息安全威胁正变得日益狡猾和复杂。当今的安全挑战包括勒索软件、垃圾邮件、间谍软件、数据泄漏、主机入侵、管理、移动恶意软件、社交网络漏洞、网络钓鱼诈骗和针对 Web 2.0 应用程序的威胁。

每部设备都是一个潜在的攻击目标和入侵点。2016 年二季度，我们的全球安全研究团队迈克菲实验室 (McAfee Labs) 发现了 4100 万个新的恶意软件，平均每分钟大约 316 个新威胁，或每秒钟五个。其中许多多媒介威胁利用了网络和系统中的漏洞。应对这类攻击需要集成的安全保护。

借助业界最全面的安全产品，迈克菲能够为网络、系统、数据和 Web 提供前瞻性的集成保护。来自迈克菲实验室全天候的威胁研究以及由迈克菲全球威胁智能感知系统 (McAfee Global Threat Intelligence™) 采集的实时数据为我们的保护提供了强大的支持，可确保有效预测和防范新的恶意软件。

我们的产品可由 McAfee® ePolicy Orchestrator® 这一控制台进行集中管理，通过提高运营效率和增强保护来优化您的安全投资。McAfee ePolicy Orchestrator 管理平台可帮助企业确保系统合规，并能有效管理相互依存的各层保护。迈克菲将使客户体验到无处不在的全天候安全保护。

管理层

Christopher Young
首席执行官

Michael Berry
执行副总裁兼首席财务官

Bryan Dye
企业产品事业部执行副总裁

John Giamatteo
个人业务事业部执行副总裁

Scott Lovett
全球企业产品销售执行副总裁

Allison Cerra
高级副总裁兼首席营销官

Tom Fountain
企业发展及战略高级副总裁

Steven Grobman
高级副总裁兼首席技术官

Aneel Jaeel
客户成功事业部高级副总裁

Chatelle Lynch
高级副总裁兼首席人力资源官

专业服务与支持

迈克菲专业服务（包括咨询、产品培训和屡获殊荣的技术支持）可帮助您最大限度发挥迈克菲解决方案的价值，并确保始终获得最新的安全保护。

我们通过与训练有素、经验丰富的合作伙伴合作，来帮助客户优化我们的解决方案。McAfee Foundstone® 专业服务从客观实际出发，为您提供独一无二的工具和培训组合，以帮助您确定和实施最有效的解决方案，满足您的特定需求。

迈克菲客户服务和技术支持可为客户提供由认证的安全专家提供的专家支持，以及丰富的资源，如深度的知识库。支持服务包括全年全天候不间断的支持、响应服务以及前瞻性优化。

研究

迈克菲实验室 (McAfee Labs) 是业界最领先的威胁研究、威胁情报和网络安全思想领袖源泉之一。借助分布在全球覆盖文件、Web、邮件和网络等主要威胁媒介的数百万台传感器，迈克菲实验室能够提供实时的威胁情报、关键分析和专家建议，以提高防护水平，降低威胁。

创新

迈克菲全球威胁智能感知系统 (McAfee Global Threat Intelligence, 简称 McAfee GTI) 可提供业内最全面的威胁情报。借助分布于全球范围内的威胁传感器和全球专业研究团队，它可以为用户提供覆盖文件、Web、邮件和网络等主要威胁媒介和整个 IT 行业的可视性。不同于传统依靠数天才能完成的打补丁和基于特征码的防护模式，McAfee GTI 能够即时保护您的组织，并且通常能够在威胁真正执行前提供前瞻性的防护。这不仅意味着更好的检测和更少的安全事件，还意味着为您节省了高昂的补救费用。

迈克菲推出的开放数据交换层 (Open DXL) 意在为了解决业界碎片化的安全现状。Open DXL 可以使产品和功能在一个多变的厂商环境中部署，实现产品之间的互联互通。在这一环境下，某一产品发现的威胁情报可以传递给连接 DXL 的其它产品。这一方式将威胁情报共享推向了新的高度，使您能够获得一个来自多厂商的智能、互联的安全体系。您将无需被迫在不同厂商的产品之间进行选择，因为这一集成平台可充分满足您的需求，而且还可以在同一架构内不断进行功能创新和开发。



北京市东城区北三环东路 36 号环球贸易中心 D 座 18 层

邮编: 100022

电话: (8610) 85722000

传真: (8610) 85752299

上海市静安区南京西路 1788 号 1788 国际中心 9 楼 903 室

邮编: 200040

广州市天河区花城大道 85 号高德置地广场春写字楼 A 座 12 楼 35 室

邮编: 510620

深圳市南山区高新南九道 9 号威新软件园

邮编: 510620

电话: (8620) 38860668

传真: (8620) 38860638

销售热线: 800-810-0369 或 400-610-0369 www.mcafee.com/cn

Gartner Research: 入侵检测和防御系统魔力象限 (1/17)、企业级数据丢失防护魔力象限 (2/17) 和安全信息与事件管理 (SIEM) 魔力象限 (8/16)。Gartner 不在其研究出版物中推崇任何厂商、产品或服务，也不会指导技术用户仅选择那些拥有最高评分或其它设计的厂商。Gartner 研究出版物仅代表 Gartner 研究机构的观点，不应当认定为事实的陈述。Gartner 对本研究及满足某一目的的商品或适用性并不做任何明显或暗示的保证。迈克菲徽标、ePolicy Orchestrator 和 Foundstone 是 McAfee LLC 在美国和/或其它国家和地区的商标或注册商标。此处提及的其它标志应是其各自所有者的专有财产。版权所有 © 2017 McAfee LLC